



平成27年8月12日

各位

会社名 株式会社富士ピー・エス
代表者名 代表取締役社長 菅野 昇孝
(コード：1848、東福)
問合せ先 執行役員経理部長 船越 光晴
(TEL 092-721-3464)

(訂正・数値データ訂正)「平成28年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

当社は、平成27年8月11日に発表した表記開示資料について訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

1. 訂正の内容

<サマリー情報>

1. 平成28年3月期第1四半期の連結業績(平成27年4月1日～平成27年6月30日)
(2) 連結財政状態(参考)自己資本

【訂正前】28年3月期第1四半期 5,787百万円
27年3月期 5,898百万円

【訂正後】28年3月期第1四半期 5,949百万円
27年3月期 6,064百万円

2. 訂正の理由

「平成28年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

以上